

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года

№ 33
(10655)

СРЕДА, 26 ФЕВРАЛЯ 1986 ГОДА

Цена 3 коп.

РОДИНЕ, ПАРТИИ—НАШ ТРУД!

ГОВОРЯТ УЧАСТИКИ МИТИНГОВ, ПРОХОДЯЩИХ В ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ ГОРОДА И РАЙОНА

Митинг коллектива текстильного комбината, посвященный началу работы партийного форума, открыл секретарь парткома В. Н. Коротков. На митинге выступили: главный инженер А. М. Грошев, начальник второго прицельного цеха Т. А. Охлопкова, слесарь цеха механизации А. Е. Анисимов, ткачиха Е. В. Крысова, член комсомольско-молодежной бригады РМЦ ткацкого производства Н. Е. Конина. Рапорт коллектива XVII съезду КПСС зачитала победитель предсъездовского социалистического соревнования призыщика Л. Е. Ульянова.

В адресе митинга поступила телеграмма от ткачих комбината, делегатов съезда Т. А. Багровой, в которой она поздравила многотысячный коллектив текстильников со знаменательным событием в жизни нашей партии и страны. В свою очередь участники митинга направили Т. А. Багровой телеграмму, где заверили делегата, что коллектив первого ткацкого цеха, члены ее бригады наполнят каждый день работы съезда высоким самоотвержением трудом, и поделали ей плодотворную работу на форуме коммунистов.

Коллектив текстильного комбината в честь съезда пересмотрел свою ранее принятые социалистические обязательства и решил выработать в 1986 году сверх плана продукции не на 500 тысяч рублей, а на 800 тысяч. Это решение горячо поддержали все участники митинга.

В работе митинга приняли участие инструктор обкома КПСС Л. И. Грицкевич и член бюро горкома партии, председатель городского комитета народного контроля М. И. Гуинин.

А. АЛЕШИН.

С большим подъемом прошел митинг, посвященный началу работы XVII съезду КПСС, на арматурном заводе «Красный Профилет». Его открыл секретарь партбюро завода И. В. Руков. Он поздравил участников митинга с важным событием — открытием партийного съезда, призвал всех к дню работы партийного форума трудиться по-ударному.

В выступлениях начальника механосборочного цеха Б. В. Карапанова, бригадира токарей Е. И. Шахнова, строгальщика ремонтного участка Е. В. Евтюшина прозвучала уверенность, что коммунисты, все трудящиеся завода с честью продолжат ударную вахту, выполнят высокие обязательства первого года пятилетки. Принятое решение в дни работы съезда выполнить задание на 120—125 процентов.

Директор завода А. И. Бобков подвел итоги предсъездовского социалистического соревнования, назвал имена победителей, сообщил, что коллектива досрочно рапортовал о выполнении двухмесячного задания по реализации программы.

На митинге присутствовал секретарь обкома профсоюза рабочих тяжелого машиностроения Л. М. Бога.

Митинг закончен. Его участники разошлись по своим рабочим местам. Трудовая вахта продолжается.

И. КУСТОВ

В Гусевском межхозяйственном лесхозе состоялся митинг трудящихся, посвященный открытию XVII съезда партии, подведение итогов социалистического соревнования в честь этого знаменательного события. В выступлениях председателя лесхоза В. В. Горюхина было отмечено, что труженики досрочно, 18 февраля, выполнили план двух месяцев. Дополнительно сдельниками вывезено 400 кубических метров древесины.

Большим авторитетом на предприятии пользуются водители лесовозных машин А. И. Даудов, В. М. Масленников, С. В. Шилов, выполняющие дневные нормы выработки на 106—130 процентов.

Коллектив лесхоза оказывает практическую помощь сельскому хозяйству по вывозке уборенных. И здесь образец коммунистического труда показал водитель П. В. Полунич. На поля колхоза «Вперед» им было доставлено вместо 60 тонн торфа 120 тонн.

Выступившие инженер В. М. Зайцев, механик В. И. Песец, водитель А. М. Даудов, начальник цеха Е. И. Щема и другие говорили о том, что открывшийся съезд партии, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев, вселил в сердца людей большую гордость за дела народа, дали новый прилив сил и творческой энергии, заставляют работать более производительно, с высоким качеством. Коллектив единодушно заявлял, что считает долгом рабочей части отметить каждый день работы съезда ударным трудом.

Т. КАЛИНИНА.

С большим воодушевлением встретили открытие XVII съезда КПСС коллектива стеклозавода имени Дзержинского. По случаю этого знаменательного события в большинстве цехов и отделов завода пропали митинги. В ходе их проведения коллективы цехов: автомобильного стекла, квадратного производства и выработки триплекса приняли решение — отметить дни работы съезда ударным трудом и выпускать при этом продукцию повышенного качества. Эта инициатива нашла широкую поддержку в коллективе всего завода.

С. МАКЕЕВА,
редактор заведомого
радиовещания.



ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

В канун начала работы XVII съезда КПСС в городе и районе прошел единый политдень по теме «Шаги пятилетки. Владимирская область, город Гусь-Хрустальный и район — от съезда к съезду».

На всех промышленных предприятиях, в совхозах и колхозах, учреждениях и организациях

Кварцевальщик завода ОЧКС В. И. Александров за достижение успехов в труде награжден тремя бронзовыми медалями ВДНХ СССР и знаком ВЦСПС за активную работу в профсоюзе. Виктор Петрович

много внимания уделяет рационализаторской деятельности, за что не раз поощрялся руководством предприятия. Ударным трудом встретил передовик XVII съезда КПСС.

На снимке: В. П. Александров.

ВЫМПЕЛЫ МИНИСТЕРСТВА

Высоких результатов в труде на заводе им. Свердлова добились бригады выдувальщиков и шлифовщиков, возглавляемые А. И. Школьниковым и Н. П. Зайцевой. На них стало известно, что данные коллективы по

итогам 1985 года награждены Почетными вымпелами и денежными премиями Министерства промышленности строительных материалов РСФСР и ЦК отраслевого профсоюза.

В соревновании в честь XVII съезда КПСС бригады Школьникова и Зайцевой идут в числе правофланговых и добиваются отличных результатов в труде.

В. ЦАРЬКОВ.

Коллектив камнерезного цеха Доорянинского карьероуправления брал повышенные обязательства — выполнить государственный план двух месяцев к дню открытия съезда. И сдержал слово. Работая без простое, закончил план двух меся-

цев 21 февраля. Строители области дополнительно к концу месяца получат 300 квадратных метров высококачественного облицовочного материала: плиты известняковые, мраморные, гипсовые под мрамор.

СЛУЖАТ ПРИМЕРОМ

Среди правофланговых социалистических соревнований на Володарском участке Курловского леспромхоза называют бригаду погрузки, возглавляемую И. Н. Губенковым. Месячное задание небольшой дружиной коллектива выполняет на 130—140 процентов. Стапаются

максимально использовать подъемный кран, не допуская его простое.

Примером для своих товарищей являются крановщик А. В. Шагин, грузчики В. В. Мусатов, Ю. Н. Агафонов, В. М. Артемовский. Простое в бригаде не бывает. Даже в обеден-

ный перерыв работа не затихает, грузчики подменяют друг друга. В честь съезда партии передовой коллектив решил дневное задание выполнить на 140 процентов.

И. ЕФРЕМОВ,
рабочий.

ОБЪЕДИНЕННОЕ ЗАНЯТИЕ

Не снижая темпов работы

Коммунисты весь коллектив Мезиновского торфопредприятия плодотворно работают над выполнением приказов социалистических обязательств. Ритмично трудится коллектив цеха по выпуску субстратных торфоблоков (начальник цеха член партийного комитета Л. М. Арефьев, секретарь партийного бюро, прессовщик Б. И. Козюков, председатель цехового комитета Н. С. Синева). План двух месяцев он закончен по дню открытия XXVII съезда КПСС и выпустил сверх плана 100 кубометров торфоблоков за 6,5 тысячи рублей. 25 февраля коллектив работал на склоненном сырье, выпустил 70 кубометров торфоблоков для сельского хозяйства на 4,5 тысячи рублей.

Тон в социалистическом соревновании задают коммунисты Б. И. Кожухов, Д. М. Борунов, А. М. Приходько, И. Л. Цветкова, А. В. Демин, А. А. Ганюшев, молодой прессовщик А. Ф. Антипов, сущилицы З. И. Колзина.

Достигнутое—не предел

В сообщении, принесшем Гусевский стекольный техникум из столицы, говорилось, что решением Министерства промстрайматериалов СССР Гусевский стекольный, один из немногих в Советском Союзе, признается базовым в отрасли по внедрению электронно-вычислительной техники в учебный процесс и по подготовке специалистов в области роботологии и автоматизации технологических процессов.

— Знали — говорит директор техникума В. И. Курдюков, — что такое решение рано или поздно придет. Знали и готовились к тому, что придется работать в принципиально новых условиях ускорения научно-технического прогресса. Посудите сами: первые в отрасли уже начали подготовку специалистов автоматиков и областей роботологии и автоматизации, программистов. С помощью александрийских товарищей смонтирована и успешно действует собственная телестудия системы «ВидеоГ». Приступили к монтажу техникумского вычислительного центра, каких еще немногого в стране.

Анализируя успешную работу коллектива, понимаем, что высокий темп труда, который достигнут в техникуме, в первую очередь определяет инициативное ядро коммунистов. Это такие члены КПСС, как председатель предметной комиссии Л. Н. Зотова, классные руководители Н. Г. Кореневкина, Э. И. Соболевникова, пропагандист Л. В. Гребеникова, зам. директора по производственно-му обучению Г. В. Константинова. Всегда готовы пройти на помощь и партнёры педагогического труда А. Я. Харкевич, В. Л. Старцев и Г. Н. Казакова. Помощниками классных руководителей являются

лодой коммунист О. Н. Кубиров, секретарь партийного бюро цеха П. И. Шабалин, председатель цехового комитета Ю. В. Головаников. Необходимо отремонтировать 125 тракторов (ежемесечно — 23 машины). На ремонтке работает комплексная бригада, возглавляемая членом партийного комитета П. В. Федотовым. Проверенный в нее день качества показал, что еще не все сделано по коренному улучшению качества ремонтируемых тракторов. Хорошо трудятся в цехе молодые рабочие: токарь Е. Г. Юдин, слесарь токариной аппаратурой Е. И. Потемкин и другие.

Победителем в социалистическом соревновании среди производственных участков предпринятия по вывозке торфа для сельского хозяйства за январь признан коллектив пятого производственного участка (начальник участка, коммунист А. Г. Колбасин, секретарь партгруппы низинии А. И. Романов). Коллективу вручена переходящий вымпел. Лучших результатов на вывозке торфа добились механизаторы: коммунисты Н. Я. Гончаров, В. Н. Суханов, В. С. Шишканов.

Большая и ответственная задача лежит перед коллективом центральной ремонтно-механической мастерской (начальник москвы).

И. МАКОВА,
секретарь парткома.



Беседуя с секретарем партбюро, заслуженным учителем школы РСФСР А. С. Асташинским, коммунистами В. С. Тарасовым, М. С. Лесновой, приходишь к выводу, что успех не пришел бы, не подключив партийную организацию к сложному процессу овладения новейшей техникой самих ребят. В техникуме стала практиковаться такая новая и перспективная форма работы, как совместное решение всех проблем партийным бюро и комитетом комсомола. Главные задачи отныне обсуждаются на совместных партийно-комсомольских съездах. Руками учащихся оборудуются кабинеты и laboratorii (например, с помощью руководителя кружка прикладной графики, настоящего энтузиаста своего дела Григория Анатольевича Смолина) студенты полностью автоматизировали кабинет черчения, оборудовали учебный корпус, совместно с преподавателями ребята работают в телестудии и вычислительном центре, своими руками создают в качестве дипломных проектов сложную аппаратуру.

Босс становится старый учебный комплекс, заставить вычислительный центр уже в самое ближайшее время работать на учебно-воспитательном процессе и подготовку специалистов с

Фото С. Чалова.

В ФОНД ЗАЩИТЫ МИРА

В конце января партийно-организации ветеранов труда стеклозавода им. Володарского поручило партгородам провести на своих участках среди домохозяек и пенсионеров работу по разъяснению Заведения Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева о ликвидации ядерного оружия. Одновременно шел сбор средств в Фонд мира.

Партруги А. И. Гаврилов, Л. В. Хромова, А. В. Хахалин, Н. С. Гаурина совместно с членами партии А. И. Ганиной, Е. Е. Колетовым, М. К. Чекуновой провели большую массовую работу среди жителей пятнадцати улиц поселка, охватив 300 домов. Ими собрано в Фонд мира более 450 рублей.

Особенно отличились в этой работе партруги: участники Великой Отечественной войны А. И. Гаврилов, А. В. Хахалин. Им внесена на партсобрании благодарность за добросовестное выполнение партийного поручения.

Г. ПРОНИКОВ,
член партбюро, ветеран труда.

19 февраля, в учебном кабинете профориентации текстильного комбината состоялось объединенное занятие цикла основ марксизма-ленинизма партийного и комсомольского просвещения. Вела занятие заместитель секретаря парткома предприятия Е. Н. Маркова.

Затем перед слушателями с лекцией «Упрочение международных отношений. Укрепление позиций стран социализма на

мировой арене» выступил лектор городской организации общества «Знание» Б. Л. Ковалев. Он рассказал о главных направлениях международной политики КПСС.

При обсуждении темы был использован плакат «Программа мира», подготовленный кабинетом политического просвещения.

В. ЩЕПЕТКИН,
рабкор.

Дружбе крепнуть

Состоялось заседание правления городского общества советско-чехословацкой дружбы. С информацией об итогах работы отделения общества за 1985 год выступила секретарь городского комитета КПСС В. Н. Мамонова.

— Наше отделение, — сказала она, — продолжает работу по дальнейшему развитию и укреплению дружественных связей с Теллице и другими городами Северо-Чешской области. В прошлом году в городе и районе побывало 20 различных делегаций из ЧССР.

Ширится интернациональное социалистическое соревнование. Сейчас 15 бригад борются за звание «Коллектив имени советско-чехословацкой дружбы». Это звание носит уже бригада квартцевых цеха кварцевого стекла № 2 завода им. Дзержинского, руководимая тов. М. Мухиным.

Осуществляется регулярный взаимовыгодный обмен научно-технической информацией в области производства горячей посуды и тарного стекла между филиалом ГИС и чешскими институтами стекла из ЧССР. Была продана в Чехословакию лицензия на установку по упрочению очковых стекол. В монтаже установки и наладке оборудования принимали активное участие специалисты фирмы ГИС.

В прошлом году на текстильном комбинате побывали первый секретарь Теллицкого района КПЧ Антонин Вана, председатель районного национального комитета Ян Курик и член райкома КПЧ, работник предприятия «Бенекс» Ирина Печенкова. В ходе встречи чехословацким товарищам было рассказано об истории предприятия, о работе коллектива в честь XXVII съезда КПСС.

В. ИЛЬЕВ.

ПОДПИСАЛИ РАПОРТ

В красном уголке завода «Швеймаш» состоялся торжественное подписание рапорта заводской комсомольской организации в честь XXVII съезда КПСС. В. Туницину, С. Болдуаеву, В. Лебедеву, Л. Антоновой, Н. Орлову, А. инструментальном цехе № 10 Н. Фролову удостоены чести подписать рапорт съезду от городской комсомольской организации.

В заключение торжественного собора все посмотрели концерт, подготовленный участниками заводской художественной самодеятельности.

Л. АНТОНОВА,
член комитета ВЛКСМ завода.

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ТРУД

На «отлично» прошел коммунистический субботник в средней школе № 1. Собрано 4 т 500 кг макулатуры. 450 человек работали на заводе, на заводе особо чистого кварцевого стекла.

На коммунистическом субботнике ученики школы № 1 показали себя трудолюбивыми, добросовестными, исполнительными. Большое спасибо им за бескорыстный труд — так сказали работники ЦРБ о наших

девочках, работавших там в день субботника. Мальчики в 8—9 классах убрали снег на улице Калинина. Десятиклассники хорошо потрудились в своем микрорайоне.

В этот день и в школе изрила деловая обстановка. Всем хотелось внести свой личный вклад в общее дело.

О. РЮМИНА,
член комитета комсомола.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 2 СТР. 26 ФЕВРАЛЯ 1986 ГОДА

ВСТАТЬ В РЯД ЛУЧШИХ

Колхоз «Вперед» имеет мясо-молочное направление. Это обязывает колхозников главное внимание уделять наращиванию производства именно этой продукции.

В 1985 году мастера машинного доения добились надоя на одну фуражную корову по 3023 кг и дали плюс 13 кг. 98 процентов молока сдано первым сортом. Больше планируемого произвели и продали мяса. Показатели неплохие. Однако, на отчетном собрании, которое состоялось на днех в колхозе, речь шла, главным образом, о резервах повышения производственных продуктов сельского хозяйства.

М. Р. Солдатов — председатель колхоза — отметил, что в повышении продуктивности животноводства большую роль сыграло то, что одна из ферм хозяйства была переведена на колхозный подряд. А в колхозе их три. Значит, необходимо в ближайшее время перевести и другие колхозы на эту прогрессивную форму организации и стимулирования труда.

Бажным резервом остается сохранность молодняка. В оттекшем году она составила 98 процентов. Зооветеринарной службой ведется определенная работа по снижению заболеваемости телят. Колхоз планирует строительство телятника. Все это будет положительно сказываться на делах.

В колхозе все еще высока себестоимость мяса и молока. Одна из причин — дорогие корма, которые закупает хозяйство на стороне, хотя колхоз может

и сам производить, например, семена люпина. Вторая причина — низкий уровень механизации в животноводстве:

Необходимо шире пропагандировать передовой опыт. А в колхозе немало замечательных мастеров своего дела. Это В. И. Завьялова, надининая в прошлом году по 3422 кг от каждой фуражной коровы. Л. В. Соловьев, Н. Н. Политова, Н. В. Зуева, Е. М. Артемьев, у которых самый высокий на дне «Вперед» огурец — Ю. И. Гусаровой, А. С. Голубевой, В. Ф. Карапановой, Н. Д. Коцеха.

Много лет колхоз работает с айришской породой скота, которая считается более «чешью» породой. Сейчас эта порода составляет 79 процентов стада. Ближайшим будущим планируется полностью перейти на айришскую породу. Действует источно-чешская система, предусмотрена оплата труда, которая зависит от конечного результата — сдачи молока.

Если в области животноводства хозяйство добилось положительных результатов, то в растениеводстве еще много предстоит сделать. Урожай картофеля в отчетном году составил 118 с гектара, тогда как в 1984 году получили не 261 ц. План продажи его был выполнен лишь на 74 процента.

Большую роль в борьбе за получение высоких урожаев играет удобрение. Под урожай 1985 года было внесено органических удобрений 19,1 тыс. тонн, минеральных — 145 тонн.

Казалось бы, удобрений хватит достаточно, а долой горчица нет. Это говорит о том, что необходимо осуществить весь комплекс мер, способствующих повышению плодородия почвы, обеспечить поисково-исследовательское освоение научно обоснованной системы земледелия, что является надежной гарантией увеличения производства зерна, картофеля, овощей и кормов. При творческом подходе к исполнению своих обязанностей специалистами агрономической и инженерной службы в колхозе «Вперед» можно получить урожай на уровне самых передовых хозяйств района.

Два года в растениеводстве работает механизированный отряд на принципе колективного подряда. В результате повысилась ответственность каждого механизатора, улучшилась начальство обрабатываемой земли, укрепилась дисциплина. Лучшие результаты работают механизаторы В. Н. Платонов, А. П. Ефремов, Е. Г. Рогачев, И. А. Артемьев. Все они имеют хорошую выработку, высокое качество работ, грамотно эксплуатируют технику. Однако не всегда четко организована работа механизаторов. Случаются несвоевременный выезд на линию, большой простой на ремонте. Не налажена система управления эксплуатацией и техническим обслуживанием, не на должном уровне дисциплина среди водительского состава. Следует сделать справедливый упрек инженерно-техническим работникам автотранспортного парка: слабую воспитательную и профилактическую работу среди

ди водительского состава. За истекший год были лицензии водительских прав за управление транспортом в нетрезвом виде 4 человека.

Анализ работы тракторов за 1985 год показывает, что в колхозе еще очень низок коэффициент использования техники. Выработка на один трактор составила 1058 аттально-гектаров (при плане — 1113).

Делом большой важности для колхоза является строительство производственной и социальной культурной базы. Для этой цели государство ежегодно выделяет кредиты. Общий план капитальных вложений за прошлый год выполнен по колхозу на 105 процентов. В прошлом году введен в действие жилья 840 квадратных метров при плане 202. Осуществляется строительство детского сада, приступили к строительству школы и очистных сооружений, центральной котельной. Построено в прошлом году сенохранилище на 400 тонн, продолжается строительство жилого подсобного цеха в бригаде Окатово.

В своих выступлениях колхозники подчеркивали предложение председателя направить свою работу на устранение отмеченных недостатков, указавшие пути повышения производительности труда, продуктивности животноводства, завершившие правление, что со своей стороны сделают все возможное, чтобы колхоз «Вперед» встал из этого ряда с лучшими хозяйствами района.

В работе собрания принял участие и выступил заведующий организационным отделом ГК КПСС Е. Н. Рыбачек.

Л. ЖЕРИХОВА.

Активно участвовали

Ежегодно в первых числах февраля в Ильинской средней школе торжественно звучат фанфары. Они в этот день открывают митинг, посвященный Дню юного героя-антifaшиста.

Так было и сегодня. В зале учитель учащиеся младших классов — онтариются. У каждого на школьной форме яркая звездочка с силуэтом Ильича. Здесь же красногвардейская пионерия, комсомольцы.

Взволнованно звучат голоса выступающих. Ребята рассказывают собирающимся о неизвестных ранее героях, наших сверстниках, сынах полков, которые рвались в бой, участвовали в самых опасных военных операциях, оказывая неоцененную помощь взрослым в Великой Отечественной войне.

Затянувшись дыхание, слушают присутствующие в зале рассказы о наших зарубежных袍友们, которые и сейчас, в конце XX века, отдают свою юные жизни, сражаясь плечом к плечу с отцами и старшими братьями за свободу и независимость своего народа.

Большая подготовительная работа сопутствует каждой такой встрече. Что ни выступление — рапорт о проделанном, Галкина Света рассказывает о заседаниях клуба интернациональной дружбы, о конкурсе на лучшее языко зарубежному другу. Много стараний и фантазии вложено в оформление каждого такого письма. Прямо с митинга письмо отправляется в Чехословакию, в одну из школ города-побратима Тepлице.

Лучи, проникающие через окна, освещают одну из стен зала, где размещены политические плакаты. Учащиеся четырех—десятых классов и на этот раз потрудились на совесть. Все плакаты яркие, красочные, политически злободневные. По сюжету и оформлению лучшим признан плакат учащихся девятого класса.

Выступает заместитель директора школы, руководитель клуба интернациональной дружбы Т. И. Захарченко: «В День юного героя-антifaшиста мы вспоминаем о бессмертных подвигах юных борцов разных стран, еще теснее сплачиваем свои ряды, чтобы помочь взрослым в борьбе за мир, проявляем тех, кто стремится разжечь пожар войны».

Как известно, недавно стартовала интернациональная эстафета пионерских и детских организаций под девизом «Нам этот мир завещано беречь». В этой мирной эстафете учащиеся Ильинской средней школы принимают самое активное участие».

С. ПАЛАГИНА,
ученица 10 класса,
председатель ученического
комитета Ильинской
средней школы.

ДЕНЬ ТРУДА

В Крюковской бригаде совхоза «Лесниковский» прошел День труда. Большинство жителей деревни работали по вызову организаций от фермы в поле, приглашали рабочие различных учреждений и пенсионеры села Крюково. Отлично трудились члены П. С. Царьков, зав. почтой Е. А. Сергеева, пенсионеры И. Я. Мольков, М. К. Тигина, К. Я. Корочкина, М. А. Тигина, П. Г. Зубкова, Е. П. Лупанина, Ф. Г. Зубков, Н. Е. Зубков, К. И. Мольков, И. М. Корочкина.

Большую организаторскую работу провела А. В. Тигина — бригадир полеводческой бригады. В этот день было вывезено органических 20 тонн. День труда был посвящен ХХVIII съезду партии, а заработанные деньги перечислены в фонд патриотики.

И. КОРОЧКИН,
село Крюково.

ОТПРАВЛЕНО В СРОК

Коллектив цеха выработки неполированного стекла завода им. Дзержинского горячо отклинулся на просьбу тружеников Московского завода технических фотопластинок о досрочной выработке и отгрузке приборного стекла. Труженики цеха с честью справились со своими обязательствами. На 21 февраля весы нужный ассортимент был нарезан и подготовлен к отправке. Отгрузка продукции произведена в срок.

В. СОЛОВЬЕВА.



ТОРГОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.
Из села Пурех Чкаловского района славились краснодеревщицами и ложечниками. В селе и теперь есть нех деревенского промысла. Основанного его продукции — расписные ложки, горшки, молотки, корыши. Яркие с самобытной национальной росписью ложки, посуда и другие изделия до машинного обточка экспортятся в ГДР, Англию и другие страны.

Молодой специалист Нина Корзукова (на снимке) занимается художественным оформлением изделий сельских улиц, художественных помещений, зон общественного питания. Это ее работа, а родилась — ходить.

(Фотохроника ТАСС)

СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ СМОТРА

В Доме культуры стеклозавода им. Володарского проведен районный фестиваль комсомольско-молодежной песни. Программа была разнообразной и интересной. Здесь выступили солисты, исполнители советской и народной песни, молодежные вокальные и вокально-инструментальные ансамбли, хоровые коллективы.

Методистами районного Дома культуры было разработано положение по проведению фестиваля комсомольско-молодежной песни, посвященного ХХVII съезду КПСС. Долго готовились к этому дню и коллективы художественной самодеятельности. Многим из них уже не раз приходилось пробовать свои силы, они часто принимали участие в районных мероприятиях. Это такие коллективы, как ВИА, солисты Алексей Батраков, Галина Карпухова, Валентина Осипянникова из Дома культуры стеклозавода им. Володарского, Николай Царев и Юрий Протасов — из Вешкин-

ского и Аксеновского сельских Домов культуры.

Необходимо отметить, что здесь, на смотре, впервые показали себя и новые коллективы,

в частности, ВИА Нечалевского СДК (руководитель Н. А. Щепин), вокальная группа клуба стеклозавода «Красный Октябрь».

Концерт проходил при полном зале, зрители тепло принимали участников смотра.

Победителями смотра комсомольско-молодежной песни стали вокально-инструментальные ансамбли Дома культуры стеклозавода им. Володарского, клубов стеклозавода «Красное Эхо» и Курловского леспромхоза, которым соответственно присуждены первое, второе и третье места.

Среди солистов первого места удостоен Юрий Волков (клуб стеклозавода «Красное Эхо»).

В его исполнении прозвучала песня «Не остыди свое сердце, сынок».

Второе место присуждено

ПРИ ЗАКРЫТИИ ФЕСТИВАЛЯ

В нашем районе прошло закрытие фестиваля под девизом «Работники культуры и искусства, творческие союзы и общества — ХХVIII съезд КПСС». За период с 7 по 16 февраля в районе было дано 76 концертов, из которых 47 были показаны артистами Владимирской областной филармонии. 35 концертов проведено в сельских Домах культуры и в красных уголках животноводческих ферм. В рамках фестиваля прошел и смотр комсомольско-молодежной песни, посвященный ХХVII съезду.

На закрытии фестиваля принял участие народный ансамбль песни и танца «Ополье» из города Суздаля, участвовавшего во время проведения XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в г. Москве и выступившего с целью культурного обмена в Югославию. А в октябре 1985 года молодежные артисты общества «Захумье» из города Наштич и национальный ансамбль песни и танца из села Казань.

Знакомясь во время поездки с Владимирской областью, гости посетили город Гусь-Хрустальный и выступили с интересной концертной программой в клубе стеклозавода им. Дзержинского.

После небольшого приветствия участники художественной самодеятельности районного Дома культуры преподнесли ансамблю «Ополье» хлеб-соль. А затем гости выступили с концертом, в программе которого были владимирские и сузальские песни, хороводы, пляски, мангриши, выступление рожечников.

За активное участие в заключительных мероприятиях района фестиваля руководителям сузальского ансамбля «Ополье» вручены благодарственные письма и живые цветы. Сузальцы побывали в городском музее хрусталия.

Л. СЕРГЕЕВА.

На старте — лыжники района

164 лучших спортсмена вышли на старт районной лыжной гонки, посвященной XXVII съезду КПСС и Всесоюзному дню лыжника. Соревнования состоялись в поселке Тасин Бор.

После парада — открытия соревнований, на котором с краткой приветственной речью выступил директор торфопредприятия В. С. Бочаров, удалился на дистанцию 5 км у девушки и женщины. Мужчины и юноши соревновались на дистанции 10 км.

Почетное право стартовать первыми было предоставлено чемпионке Владимирской области среди девушек Светлане Козловой из Уршельской средней школы (дистанция 5 км), а у мужчин — мастеру спорта СССР по лыжным гонкам, спортсмену из п. Уршельского Храмову Владимиру (10 км).

Как и следовало ожидать, они подтвердили свой класс и заняли на этих дистанциях первые места.

Светлана, будучи в ранге чемпионки области среди девочек на 5 и 10 км, пробежала 5-километровую дистанцию за 17 минут 02 секунды, что на минуту и одну секунду быстрее норматива кандидата в мастера спорта СССР. Она выиграла 4 мин 18 сек. у занявшей второе место Ирины Бархоткиной из колхоза «40 лет Октября». Третий результат — 21 мин. 45 сек. у «деваны» Даховой (Уршельская средняя школа).

В мужской гонке на 10 км кандидатский норматив (32

мин. 13 сек.) сумели одолеть третьем — спортсмены Лесниковской школы.

Среди коллективов ДСО «Уржай» лучшей была команда колхоза «40 лет Октября», на втором и третьем местах — колхоза «Власть Советов» и Тасинбorskого торфопредприятия.

Среди коллективов физкультуры промышленных предприятий лидировали лыжники стеклозаводов им. Х. Годовицкого (пос. Уршельский), им. Октября (пос. Уршельский), им. Свердлова (пос. Золотково) и им. Володарского (пос. Курловский).

Очредно, что активизировали работу в этот зимний спортивный сезон танце хоккейства. Кстати, он второй раз в этом сезоне выполняет кандидатский норматив. Первый раз он это сделал в гонке на 15 км в п. Владимирове 26 января и сегодня в районной гонке сильнейших лыжников (результат 32 мин. 02 сек.).

По итогам забега 5 лыжников выполнили норму кандидатов в мастера спорта, 15 человек — норматив первого спортивного разряда, а 125 лыжников показали нормативы массовых разрядов. Примечательен тот факт, что за свой коллективы физкультуры выступали главные специалисты колхозов «40 лет Октября», «Власть Советов». А директор Тасинбorskой 8-летней школы И. Н. Бочарова пробежала пятнадцатиметровую дистанцию, показав норму второго спортивного разряда.

Среди школ первое место заняла команда Уршельской школы, на втором — Свердловская школа из пос. Золотково и на

ОБЪЯВЛЕНИЯ СПРАВКИ РЕКЛАМА

Уважаемые покупатели! Магазин «Ткань» в канун Международного женского дня 8 марта предлагает: ситен импортный и отечественного производства различных расцветок; поплин импортный производство ПНР четырех видов: нейлон, велюры импортные, трикотажные ткани разных расцветок, шерсть, шапель, вельвет, трикотин производство Дании.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ.

Гусь-Хрустальный хорватский строительный участок управления «Владимирстрой» — прорабов, мастеров (оклад согласно штатному расписанию), машиниста башенного крана, квалифицированных каменщиков. Обращаться в отдел кадров стройучастка или в отдел по труду горисполкома.

Ресторан «Мещерские зори» приглашает жителей и гостей города 27 и 28 февраля — на молодежную дискотеку, а 2 марта — на «Вечер русского романса».

Начало в 19.00 часов. Организована предварительная продажа билетов.

1—2

Первичная организация ДОСААФ по «Стеклоловоно» объявляет набор на курсы автомобилистов (категории «А» и «Б»). Занятия по укомплектованию группы. Обращаться: ул. Красчинского, д. 2.

К сведению водителей индивидуального транспорта!

Всероссийское добровольное общество автомобилистов объявляет набор водителей, желающих обучаться на категории «А» и «В».

Начало занятий групп с 1 марта 1986 года.

За справками обращаться по адресу: ул. Суслова, 15, тел. 30-80, 30-83 или в отдел по труду горисполкома.

1—2

Куплю мотор для «Запорожца» 30-сильного. Обращаться: ул. Менделеева, 15 а, кв. 67.

К сведению охотников, членов охотничьего собачеводства!

Гусь-Хрустальное районное общество охотников и рыболовов извещает, что 15 марта 1986 года в 11 часов приглашения состоятся собрание охотников кровного собачеводства. Просим принять активное участие и зарегистрировать своих собак в секции кровного собачеводства.

Правление.

Вниманию охотников и рыболовов!

Приказом № 3 от 13 февраля 1986 года начальника Госохотнадзора запрещена охота в Иванецком и Уршельском охотхозяйствах сроком на один год.

Правление.

28 февраля в 12 часов в клубе им. Ленина в ленинском зале состоится отчетно-выборное собрание членов кассы взаимопомощи пенсионеров текстильного комбината.



КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

26 февраля художественный фильм **ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ!**

Сеансы: 13, 15, 17, 19, 21 час.

26 февраля в 9 часов для детей художественный фильм **ТАИНА КОРАБЕЛЬНЫХ ЧАСОВ.**

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА

26 февраля в 15, 17, 19, 21 час художественный фильм **ПОСЛЕДНЯЯ РЕЛИКВИЯ.**

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

26 февраля в 15, 17, 19, 20 час художественный фильм **ТАИНА ЗАПИСНОЙ КНИЖКИ.**

Продается полдома по ул. Калинина, д. 19/16 ТЕЛЕФОНЫ редактора 29-16 зам. редактора 39-32, ответственный секретарь 38-67, отделов промышленного 28-40 сельскохозяйственного и бухгалтерии 34-55, писем 28-43

Заявка 1475



Клуб нуждается в помощи

Большой популярностью в нашем городе пользуется борьба самбо и дзюдо. К сожалению, не хватает тренеров, места для проведения занятий. Только в одном зале спортивного комплекса производственного объединения «Стеклоловоно» занимается этим видом спорта 100 человек. Ведут занятия тренеры-общественники Д. В. Баранов — слесарь стеклозавода им. Дзержинского и Н. Никитов — слесарь ПО «Стеклоловоно».

Большинство ребят из СПТУ-13 идут в спортивный комплекс, из-за чего ощущается заметная перегрузка. Многие учащиеся показывают хорошие результаты и, если создать в училище № 13 приличную базу, то его воспитанники сумеют показать себя в скромном будущем.

На последних соревнованиях, проводимых на первенство областного ДСО «Труд», сборная команда Гусь-Хрустального, состоящая из спортсменов Дома пионеров, ПО «Стеклоловоно», СПТУ-13, заняла второе место. Такого успеха мы не добивались еще никогда. На открытом первенстве области среди городов и районов из 11 команд наша была на шестом месте, а на турнире, проходившем в Муроме, гусевцы поделили 2 и 3 места с командой Владимира. Среди отличившихся — Алек-



28 февраля в 12 часов в клубе им. Ленина в ленинском зале состоится подведение итогов конкурса по решению шахматных задач и этюдов. При-

Редактор Н. А. ЮМАТОВА

НАШ АДРЕС:

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Владимира областного промисполкома.

Адрес: ул. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, печать высокая, объем 1 печатный лист.

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16

секретаря 38-67, отделов промышленного

28-40 сельскохозяйственного

и бухгалтерии 34-55, писем 28-43

28-43